Bapuanr 1
Haiitu oGmue perieHus uiu odume nHTerpainsl AuddepeHnnanbHbIX YpaBHEHUI:

1.xy(1+x2)y':1+y2 2. xdy — ydx = x>+ y’dx 3.y +2xy=2xe* 4.xy'—y lnx+y=0

5. L+l+l dx + L—i2+l dy=0
yXP+yr Xy X*+y? ¥y
Pemuts 3agaun Komu:
, y In x " X ’
6.y~ =—" iyl Ty edy=eiy(0)-L y(0) =1
Haiitu o6mue pemenus
8. y'+y —2y=_8sin2x 9. yy=(y)  10. y"+y=tgx

Bapuanr 2
Haiitu o6mume permenus wim oo1ue nHTerpaisl JudGepeHnanbHbIX YpaBHEHUN:

1.yy’:1_2X 2.y'=Y(l+lny-Inx) 3.y+xy=x> 4 (x> —4)y -4y =—(x+2)y’
X

5. (y? +cos x)dx + (3xy> +e” )y =0

Pemmute 3agaun Komu:

6. y' —dxy = —4x’; y(0)=1/2 7. 2y"+5y=e*; y(0)=1, y'(0) =1

Haiitu o6mue pemenus

14

8. y'+y=x 9. vy 10. y"+y =ctgx

1
_4\/V

Bapuanrt 3
Haiitu o6mume perenus wim oo1ue nHTerpaisl gudGepeHnanbHbIX YpaBHEHUMN:

L(+2yxdx+(1+x )y =0 2. y>+x°y' =xyy’ 3. x(y—y)=(-x*f* 4 y+2xy=2xy’
5. (1+le%de+(l—%e%]dy:0
y

y
Pemmute 3agaun Komu:
6. 2(xy'+y)= y* Inx; y(1)=2; 7. 4y"—16y' +15y = 4e 2 y(0)=2, y'(0)=0
Haiitu o6mue pemenus
8. 2y + 5y’ = 29¢os X 9. y"y—y'(1+y)=0 10. y”+2y'+y=ex

Bapuanr 4
Haiitu o0mue perieHus uiu odume naTerpainsl AuddepeHnnanbHbIX YpaBHEHU:

1. J1-y?dx+yyJl-x*dy=0 2. y':e% +% 3. xy'—%ﬂz X 4 xy'—4y-x*[y =0
5. 3x%e’dx+(x’e? —1)dy =0

Pemuts 3agaun Komm:

6.y —y=xy";y(0)=1; 7.y 2y +y=e";y(0)=2, y'(0)=2

Haiitu o6mue pemenus

8.y —3y'+2y = 2sin X 9.y"y+1=0 10. y"-2y'+y=

x? +1



Bapuanr 5
Haiitu oGmue perieHus uiu odume nHTerpainsl AuddepeHnnanbHbIX YpaBHEHUI:

1.(xy2+x)dx+(y—x2y)dy:0 2. (\/x_y—x)dyjtydx:o 3. y'+%:smx 4.y +2y/x= 2\/?

X cos™ X

5. 2(3xy? +2x° )dx +3(2x*y + y*)dy =0
Pemmute 3agaun Kommu:
6. 2(xy"+y)=xy*; y(1)=2; 7.y +y -6y =x;y(D=172, y'(1) =1

Haiitu o6mue pemenus
X

g 10. y”+2y’+y=e—
X

8. y'=7y +6y=sinX 9.2y" =3y

Bapuanrt 6
Haiitu o0mue perieHus uim oomue naTerpaisl AuddepeHnnanbHbIX YpaBHEHU:

1 (y+ylnx)dx+(x—xy)dy =0 2. (x* +y>Jdx+2xydy=0 3.y =3x’y—x> 4. xy'+y=xy>
5. xeyzdx+(x2yey2 +tgzy)dy =0
Pemuts 3agaun Komu:

6. 3(xy’ +y)=y’ Inx; y(1)=3; 7.2y" +5y" =xe”; y(0)=1, y'(0)=1
Haiitu o6mume permenus
42 ! (A2 A2 ! 1
8. y'+y=x* 9. (y)Y =y"(y-1) 10. y'+y' =—
e’ +1
Bapuant 7

Haiitu o0mue pereHus uim oomue naTerpainsl AuddepeHnnanbHbIX YypaBHEHUH:

1. xy(1+x2)y’:1+y2 2. (x2+y2)dx+2xydy=0 3. y'+%:smx 4. xy'—4y—x*Jy =0
5. (1+le%)dx+(l—ize%jdy:0
y

y
Pemmute 3agaun Komu:
’ y 11’1X 113 X !
6.y —;Z—T; y(1)=1 7. y"+4y=¢";y(0)=1, y'(0)=1

Haiitu o6mue pemenus

8. y"—7y +6y =sinX 9. y'y+1=0 10. y'+y'=—

e +1

Bapuanr 8
Haiiti o0mue pemeHus wim o0niue HHTerpaisl AU PepeHInaTbHbBIX YPABHCHHIA:
! 2y

Loy’ =" 2xdy-ydx= vy By =3xTy - 4.y e 2y/x=— s
y cos” X

5. 3x%e’dx+(x’e? —1)dy =0
Pemmte 3agaun Komm:
6. 2(xy'+y)= y* Inx; y(1)=2 7. 4y"—16y +15y =de 2 y(0)=2, y'(0) =0

Haiitu o6mue pemenus
X

8. y"+y' ~2y =8sin2x 9.2y" =3y’ 10-y" =2y +y =251
X"+




Bapuant 9

Haiiti obmue pemeHus win o0niie HHTerpaisl AU GepeHInaTbHbIX YPABHCHHIA:

1. (1+2y)xdx+(1+x2)dy =0 2. y'=Y(l+Iny-Inx) 3. y+2xy=2xe" 4 xy'+y=xy’

X

5. 2(3xy? +2x° )dx+3(2x*y + y*)dy =0

Pemmmts 3amaun Komm:

6.y —y=xy";y(0)=1; 7.2y"+5y =e*;y(0)=1, y'(0)=1

Haiitu o6mue pemenus

8. 2y" +5y" =29cos X 9. yy=(y') 10. y”+2y'+y=e—
X

Bapuant 10
Haiitu o0mue perieHus uiu odmme nHTerpainsl AuddepeHnnanbHbIX YpaBHEHUI:

1I-y?dx+yv1=x*dy=0 2.y’ +x’y' =xyy’ 3.y +x’y=x> 4. xy'—y’Inx+y=0
5. 2(3xy? +2x° )dx +3(2x*y + y*)dy =0

Pemute 3amaun Korm:

6. 20xy" +y)=xy*; y(1)=2; 7.2y"+5y = xe™ ; y(0)=1, y'(0) =1
Haiitu o6mue pemenus

8. y'+y=x 9. y'y—y'(l+y)=0 10. y" +y =tgx
Bapuanr 11

Hatiti oOmue pemeHus wim o0niue HHTerpaisl AU PepeHInaTbHbBIX YPABHCHHIA:

1 (xy? + x)dx+(y—x*y)dy =0 2. y’:e%+% 3. x(y'—y)=(1-x**

4.(x* —4)y'—4y =—(x+2)y*> 5. . SR L Y L—%+l dy=0
yX2+y: Xy X>+y* Yy
Pemuts 3amaun Komu:

6.3(xy'+y)=y Inx;y(1=3  7.y"+2y'+y=e";y(0)2, y'(0)=2
Haiitu o6mue pemenus

10. y"+2y'+y= ¢
X

!

8. y'+y=x’ 9.y

L
Wy

BapuanTt 12
Haiitu o0mmue pereHus uim oomue naTerpaisl AuddepeHnnanbHbIX YpaBHEHUH:

1. (y+ylnx)dx+(x—xy)dy =0 2. (\/x_y—x)dy+ydx:0 3. xy'—%H:x 4.y +2xy =2x°y?
5. (y* +cos x)dx + (3xy> +e’ )y = 0

Pemuts 3agaun Komru:
, y lnX " ' '
6. y—==—-——y(1)=1 7.y"+y' -6y =x;y(1)=1/2, y'() =1
X X
Haiitu o6mume permenus
8.y -3y +2y=2sinX 9. (y) =y"(y-1) 10. y" + y = ctgx



Bapuanr 13
Haiiti obmue pemeHus win o0niie HHTerpaisl AU GepeHInaTbHbIX YPABHCHHIA:

1 (y+ylnx)dx+(x—xy)dy =0 2. xdy—ydx =+/x>+y’dx 3.y’ +x’y=x> 4.y +2xy=2x"y’
5. 3x%e’dx +(x’e? —1)dy =0
Pemmute 3agaun Komu:

6. 2(xy" +y)=xy*; y(1)=2; 7.y"+2y +y=e";y(0)=2, y'(0)=2
Haiitu o6mue pemenus

8. y'+y=x 9. y'y—y'(l+y)=0 10. y"+y=tgx
Bapuanr 14

Haiiti oOmue pemenus win o0niue HHTerpaisl AU GepeHInaTbHbBIX YPABHCHHIA:

1. (xy2 + x)dx + (y ~ xzy)dy =0 2. (x2 + yz)dx +2xydy =0 3.y'+2xy=2xe*
4. (x2 —4)y’—4y =—(x+2)y* 5. (1+%eyy}dx+(l—%e%]dy =0
y

Pemmute 3agaun Komu:
6.y —y=xy’;y(0)=1; 7.2y"+5y" = xe”; y(0)=1, y'(0) =1
Haiitu o6mue pemenus

10. y"+2y'+y= ©
X

8. y'"-3y'+2y=2sinX 9. vy

oL
Wy

Bapwuanr 15
Haiitu o0mue pereHus uim oomume naTerpaisl AuddepeHnnanbHbIX ypaBHEHUH:

1. J1-y?dx+yy1-x*dy =0 2.(\/x_y—x)dy+ydx=0 3.y =3x"y—x* 4.xy'—y’Inx+y=0

5. (y* +cos x)dx + (3xy> +e’ Jdy = 0

Pemmute 3agaun Komu:

6. 2(xy'+y)=y*Inx; y(1)=2; 7.y"+y -6y =x;y(1)=1/2, y'(1) =1
Haiitu o6mume permenus

8. y'+y=x’ 9. y'y+1=0 10. y" +y = ctgx

BapuanT 16

Haiitu o0mmue perieHus uim oomue naTerpainsl AuddepeHnnanbHbIX YpaBHEHUH:

L(1+2y)xdx+(1+x* )y =0 2. y’:e%+% 3. y'+%:smx 4. xy'+y = xy*

X
5.[;+1+i}dx+[4_4+1}y o
yX2+yro Xy X+y> Yy
Pemmuts 3agaun Komm:
6. y' —4xy = —4x’; y(0)=1/2 7. y'+4y=e";y(0)=1, y'(0)=1
Haiitu o6mue pemenus

X

8. y"'—7y +6y=sinx 9. (y) =y"(y-1) 10. y"-2y'+y=

x? +1



Bapuanr 17
Haiiti obmue pemeHus win o0niie HHTerpaisl AU GepeHInaTbHbIX YPABHCHHIA:

_ 2
1.yy':1 2y y: +x*y' =xyy' 3. xy'—%H:x 4. y'+2y/x= \/y
cos” X
5. xe¥ dx + (xzyeyz +tgzy)dy =0
Pemmts 3amaun Komm:
6.y Y- _hq_x; y(1)=1 7.4y"—16y' +15y = 46, y(0)=2, y'(0)=0
X X
Haiitu o6mue pemenus
8. y'+y -2y =8sin2x 9.2y" =3y’ 10. y'+y' = Xl
e +1
Bapuanr 18
Haiitu o6mume permenus wim oomue nHTerpansl gudGepeHnanbHbIX YpaBHEHUN:
1. xy(1+x2)y’ =1+y> 2.y :X(1+1ny—1nx) 3. x(y' - y):(l—xz)eX 4. xy'—4y—x*,y =0
X

5. 2(3xy? +2x7)dx+3(2x*y + y* )dy =0

PemuTs 3amaun Komm:

6. 3(xy’ +y)=y’ Inx; y(1)=3; 7. 2y"+5y=e"; y(0)=1, y'(0)=1

Haiitu o6mue pemenus

8. 2y" +5y' =29cos X 9. y'y=(y') 10. y”+2y’+y:e—
X



